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Wisconsin Spur. EA available 4/21/
95.

AB–1 (Sub-No. 258X), Chicago and
North Western Railway Company—
Abandonment Exemption—Central
Soya Spur Near Madison, Wisconsin.

Vernon A. Williams,
Secretary.
[FR Doc. 95–10891 Filed 5–2–95; 8:45 am]
BILLING CODE 7035–01–P

[Finance Docket No. 32630]

Omaha Public Power District—
Construction Exemption—in Otoe
County, NE

AGENCY: Interstate Commerce
Commission.
ACTION: Notice of exemption.

SUMMARY: The Commission, under 49
U.S.C. 10505, conditionally exempts
from the prior approval requirements of
49 U.S.C. 10901 the construction by
Omaha Public Power District (OPPD) of
a 5-mile line of railroad in Otoe County,
NE, subject to the results of the
Commission’s environmental review
and further decision. The line will
extend from OPPD’s Nebraska City
electric generating plant, cross
Burlington Northern Railroad
Company’s rail line at grade northwest
of the plant, and connect with Union
Pacific Railroad Company’s rail line
southwest of Nebraska City.
DATES: The exemption cannot become
effective until after the environmental
process has been completed. At that
time, the Commission will issue a
further decision addressing the
environmental matters and establishing
an exemption effective date, if
appropriate. Petitions to reopen must be
filed by May 23, 1995.
ADDRESSES: Send pleadings referring to
Finance Docket No. 32630 to: (1) Office
of the Secretary, Case Control Branch,
Interstate Commerce Commission, 1201
Constitution Avenue NW., Washington,
DC 20423; and (2) petitioner’s
representative: Thomas W. Wilcox,
Donelan, Cleary, Wood & Maser, P.C.,
1100 New York Avenue NW.,
Washington, DC 20005–3934.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Joseph H. Dettmar, (202) 927–5660.
[TDD for the hearing impaired: (202)
927–5721.]
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Additional information is contained in
the Commission’s decision. To purchase
a copy of the full decision, write to, call,
or pick up in person from: Dynamic
Concepts, Inc., Interstate Commerce
Commission Building, 1201
Constitution Avenue NW., Room 2229,

Washington, DC 20423. Telephone:
(202) 289–4357/4359. [Assistance for
the hearing impaired is available
through TDD services (202) 927–5721.]

Decided: April 13, 1995.
By the Commission, Chairman Morgan,

Vice Chairman Owen, and Commissioners
Simmons and McDonald.
Vernon A. Williams,
Secretary.
[FR Doc. 95–10786 Filed 5–2–95; 8:45 am]
BILLING CODE 7035–01–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Information Collections Under Review

The Office of Management and Budget
(OMB) has been sent the following
collection(s) of information proposals
for review under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35) and the Paperwork
Reduction Reauthorization Act since the
last list was published. Entries are
grouped into submission categories,
with each entry containing the
following information:

(1) The title of the form/collection;
(2) The agency form number, if any,

and the applicable component of the
Department sponsoring the collection;

(3) Who will be asked or required to
respond, as well as a brief abstract;

(4) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond;

(5) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection; and,

(6) An indication as to whether
Section 3504(h) of Public Law 96–511
applies.

Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
OMB reviewer, Mr. Jeff Hill on (202)
395–7340 and to the Department of
Justice’s Clearance Officer, Mr. Robert B.
Briggs, on (202) 514–4319. If you
anticipate commenting on a form/
collection, but find that time to prepare
such comments will prevent you from
prompt submission, you should notify
the OMB reviewer and the Department
of Justice Clearance Officer of your
intent as soon as possible. Written
comments regarding the burden
estimate or any other aspect of the
collection may be submitted to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget,
Washington, DC 20503, and to Mr.
Robert B. Briggs, Department of Justice

Clearance Officer, Systems Policy Staff/
Information Resources Management/
Justice Management Division Suite 850,
WCTR, Washington, DC 20530.

New Collection

(1) Troops to COPS Application Kit.
(2) COPS 009. Office of Community

Oriented Policing Services, United
States Department of Justice.

(3) Primary=State, Local or Tribal
Government, Others=None. The Troops
to COPS Application Kit will be used by
law enforcement agencies seeking
reimbursement of expenses for training
a recently separated member of the
armed forces hired by the applicant to
participate in community policing.

(4) 800 annual respondents at .5 hours
per response.

(5) 400 annual burden hours.
(6) Not applicable under Section

3504(h) of Public Law 96–511.
Public comment on this item is

encouraged.
Dated: April 27, 1995.

Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, Department of
Justice.
[FR Doc. 95–10836 Filed 5–2–95; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–21–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary

Service Contracts Act Occupational
Employment Questionnaire

AGENCY: Office of the Secretary, Labor.
SUMMARY: The Director, Office of
Information Resources Management
Policy, invites comments on the
following proposed expedited review
information collection request as
required by the Paperwork Reduction
Act of 1980, as amended.
DATES: This expedited review is being
requested in accordance with the Act,
since allowing for the normal review
period would adversely affect the public
interest. Approval by the Office of
Management and Budget (OMB) has
been requested by May 3, 1995.
ADDRESSES: Written comments should
be addressed to the Office of
Management and Budget (OMB), Office
of Information and Regulatory Affairs,
Attention: Dan Chenok, Desk Officer,
725 17th St., NW., Room 10235, New
Executive Office Building, Wash., DC
20503. Requests for copies of the
proposed information collection request
should be addressed to Kenneth A.
Mills, Department of Labor, 200
Constitution Ave., NW., Room N–1301,
Wash., DC 20210.
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FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Kenneth A. Mills, (202) 219–5095.
Individuals who use a
telecommunications device for the deaf
(TTY/TDY) may call (202) 219–4720
between 1:00 p.m. and 4:00 p.m. Eastern
time, Monday through Friday.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section
3517 of the Paperwork Reduction Act of
1980 (44 U.S.C. Chapter 3517) requires
that the Director of OMB provide
interested persons an early opportunity
to comment on an information
collection request. OMB may amend or
waive the requirement for public
consultation to the extent that public
participation in the approval process
would defeat the purpose of the
information collection, violate State or
Federal law, or substantially interfere
with the agency’s ability to perform its
statutory obligations. The Director,
Office of Information Resources
Management and Policy, publishes this
notice simultaneously with the
submission of this request to OMB. This
notice contains the following
information:

Agency: Employment Standards
Administration
Type of Review: Expedited.
Title: Service Contract Act Occupational

Employment Questionnaire.
Frequency of Response: Completed one

time.
Affected Public: Individuals or

households; Businesses or other for
profit; not for profit institutions;
Federal Government.

Number of Respondents: 5,500.
Estimated Time Per Response: 30

minutes.
Total Annual Burden Hours: 2,250.
Respondents Obligation To Reply:

Voluntary.
Description: Section 2(a) of the Service

Contract (SCA) provides that every
contract subject to the Act contain a
provision specifying the minimum
monetary wages and fringe benefits to
be paid the various classes or service
employees performing the contract
work. The Secretary of Labor is
charged with determining the
minimum monetary wages and fringe
benefits prevailing in the locality
where the contract work is to be
performed. It is necessary to design
and conduct a statistically reliable,
one-time survey of occupational
employment on SCA-covered
contracts. Form WH–SCA will be
used for this purpose. Once this
occupational distribution has been
determined, the data will be utilized
in evaluating alternative
methodologies for estimating
prevailing health and welfare benefits

for SCA-covered projects. The survey
involves a random sample of a
universe of approximately 83,000
contracts. The Employment Standards
Administration, U.S. Department of
Labor, has provided the University of
Tennessee with the universe of SCA-
covered contracts, which was
obtained from the Federal
Procurement Data System for the most
recent years. The University has
designed and selected a sample of
contracts by three-digit SIC, and has
designed a questionnaire with
accompanying instructions and
definitions.
Signed at Washington, DC, this 28th day of

April 1995.
Kenneth A. Mills,
Departmental Clearance Officer.
[FR Doc. 95–10971 Filed 5–2–95; 8:45 am]
BILLING CODE 4510–27–M

Mine Safety and Health Administration

Petitions for Modification

The following parties have filed
petitions to modify the application of
mandatory safety standards under
section 101(c) of the Federal Mine
Safety and Health Act of 1977.

1. KenAmerican Resources, Inc.

[Docket No. M–95–53–C]
KenAmerican Resources, Inc., 7590

Highway 181, Central City, Kentucky
42330 has filed a petition to modify the
application of 30 CFR 75.213 (roof
support removal) to its Paradise No. 11
Mine (I.D. No. 15–17606) located in
Wayne County, Kentucky. The
petitioner requests a modification of the
standard to permit the removal of loose
roof bolts where massive self-supporting
limestone roof is exposed. The
petitioner asserts that the proposed
alternative method would provide at
least the same measure of protection as
would the mandatory standard.

2. CONSOL of Kentucky, Inc.

[Docket No. M–95–54–C]
CONSOL of Kentucky, Inc., Consol

Plaza, 1800 Washington Road,
Pittsburgh, Pennsylvania 15241 has
filed a petition to modify the
application of 30 CFR 75.1101–8 (water
sprinkler systems; arrangement of
sprinklers) to its Indian Gap Mine—Hz4
(I.D. No. 15–17652) located in Letcher
County, Kentucky. The petitioner
proposes to use a single overhead pipe
system with 1⁄2-inch orifice automatic
sprinklers located on 10-foot centers, to
cover 50 feet of fire-resistant belt or 150
feet of non-fire resistant belt, with
actuation temperatures between 200

degrees and 230 degrees fahrenheit and
with water pressure equal to or greater
than 10 psi. The sprinklers would be
located not more than 10 feet apart, so
that the discharge of water would
extend over the belt drive, belt take-up,
electrical control, and gear reducing
unit. The petitioner asserts that the
proposed alternative method would
provide at least the same measure of
protection as would the mandatory
standard.

3. Mountain Valley Management, Inc.
T/A Bucket Coal Company

[Docket No. M–95–55–C]
Mountain Valley Management, Inc.,

T/A Bucket Coal Company, 1021
Chestnut Street, Pottsville, Pennsylvania
17901 has filed a petition to modify the
application of 30 CFR 75.335
(construction of seals) to its Heather
Mine (I.D. No. 36–07903) located in
Schuylkill County, Pennsylvania. The
petitioner requests a modification of the
standard to permit alternative methods
of seal construction using wooden
materials of moderate size and weight
due to the difficulty in accessing
previously driven headings and breasts
containing inaccessible abandoned
workings; to accept a design criterion in
the 10 psi range; and to permit the water
trap to be installed in the gangway seal
and sampling tube in the monkey seal
for seals installed in pairs. The
petitioner asserts that the proposed
alternative method would provide at
least the same measure of protection as
would the mandatory standard.

4. Kerr-McGee Coal Corporation

[Docket No. M–95–56–C]
Kerr-McGee Coal Corporation, Caller

Box 3013, Gillette, Wyoming 82717 has
filed a petition to modify the
application of 30 CFR 77.402 (hand-held
power tools; safety devices) to its Jacobs
Ranch Mine (I.D. No. 48–00997) located
in Campbell County, Wyoming. The
petitioner proposes to use gas-powered
chain saws with a trigger latch to start
the saw and to follow all other
manufacturer’s instructions. The
petitioner asserts that the proposed
alternative method would provide at
least the same measure of protection as
would the mandatory standard.

5. D.G.W. Coal Company

[Docket No. M–95–57–C]
D.G.W. Coal Company, R.D. #2, Box

425–B–2, Pine Grove, Pennsylvania
17963 has filed a petition to modify the
application of 30 CFR 75.335
(construction of seals) to its No. 7 Vein
Slope (I.D. No. 36–07093) located in
Schuylkill County, Pennsylvania. The
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